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Στρόβολος,  09 Δεκεμβρίου 2025  
 

Αρ. Πρωτ.:   20252026/019 
 

Προς:          Γονείς και Κηδεμόνες Προσκόπων 76ης Ομάδας  

   

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,  
 

Θέμα : Ειδική Συγκέντρωση Κοινωνικής Προσφοράς της 76ης Ο.Π., 13 Δεκεμβρίου 2025 
 

Σας ενημερώνουμε ότι το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 2025, η Ομάδα Προσκόπων θα πραγματοποιήσει Ειδική 
Συγκέντρωση στον χώρο της Εστίας του Συστήματός μας. 
 

Η δράση που έχει ως στόχο την ευαισθητοποίηση των παιδιών μας σε θέματα προσφοράς και αλληλεγγύης 
πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Χριστουγεννιάτικου Πνεύματος Προσφοράς, αλλά και της Προσκοπικής 
Υπόσχεσης που μας καλεί «να βοηθάμε κάθε άνθρωπο σε κάθε περίσταση». Στο πλαίσιο λοιπόν αυτό 
προσκαλέσαμε τα παιδιά της Παιδικής Στέγης Στροβόλου για μια κοινή χριστουγεννιάτικη δράση, η οποία 
περιλαμβάνει προσκοπικά παιχνίδια και κατασκευή - στολισμό Gingerbread Houses. 
 

Στο τέλος του προγράμματος, προσκαλούμε εσάς, τους γονείς καθώς και συγγενείς και φίλους των παιδιών σας, 
να παραστείτε με το τέλος της Συγκέντρωσης στην Εστία μας, για να στηρίξετε την προσπάθεια των παιδιών και 
να συμμετέχετε στο παζαράκι και τη δημοπρασία των Gingerbread Houses. 
 

Πρόγραμμα Συγκέντρωσης (διαφοροποιείται από τις βασικές μας ώρες λόγω του προγράμματος της Παιδικής Στέγης): 
• 10:00–12:30: Προσκοπικά παιχνίδια και δημιουργία & καλλωπισμός Gingerbread Houses 
• 12:30–13:15: Άφιξη Γονέων και Φίλων - Δημοπρασία των Gingerbread Houses και  παζαράκι με καφέ, τσάι, 

ζεστό κρασί και κέικ. 
 

Όλα τα κέρδη της ημέρας θα διατεθούν, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση της Στέγης, για την αγορά εξοπλισμού 
για το νέο δωμάτιο της Παιδικής Στέγης Στροβόλου. 
 

Τα Μέλη μας θα πρέπει να βρίσκονται στην Εστία, το αργότερο στις 10:00, με πλήρη προσκοπική στολή. Να 
σημειώσουμε ότι αυτή η συγκέντρωση θα είναι και η τελευταία μας για το 2025 (σχετική ενημέρωση θα λάβετε 
σε άλλη μας επιστολή όπου θα περιγράφονται και άλλες μας δράσεις – εκδηλώσεις κατά τη διάρκεια των εορτών) 
 

Όσοι το επιθυμούν (Μέλη, Γονείς κλπ), είναι ευπρόσδεκτοι να προσθέσουν και μια χριστουγεννιάτικη 
«πινελιά» στην εμφάνισή τους — ένα σκουφάκι, ένα χρωματιστό αξεσουάρ ή οτιδήποτε εορταστικό ταιριάζει με 
το κλίμα της ημέρας. 
 

Το Επιτελείο της Ομάδας βρίσκεται πάντα στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή επιπρόσθετη 

πληροφορία. 

 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  
 

 

 

 

 

 

  

  
  

  
  
  

         Ανδρέας Γεωργίου   
Αρχηγός Συστήματος   

  
  
  
  

Νικόλας Θεοδοσίου 

«ΩΡΙΩΝ» 

Αρχηγός Ομάδας 
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